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WELCOME TO A WORLD WITHOUT BOUNDARIES.

A THEORY THAT BUILT OUR COMPANY.
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从 2004 年诞生至今，

KITO 以仿古砖起步，

一路走来，

现已成为中国陶瓷行业的领军品牌。

Since 2004,
KITO started with rustic tiles
All the way forward,
It has become a leading brand in  
China's ceramic industry.

TEXTURE

Texture is the soul of KITO Ceramics

We focus on every details

Every touch

Every technology

Every surface

 Every color 

Every design

 All elements constitute the unique texture of KITO

金意陶瓷砖灵魂所在

细节上细细打磨

每一处凹凸都有用意

工艺上别出心裁

每一种质面必有考究

花色上精益求精

每一面设计追求完美

形、色、纹、质、光

和谐一体

质感大成

质感SINCE
2004
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生产基地

金意陶集团在中国陶瓷之都佛山、景德镇，

拥有 3 大国际化陶瓷生产基地，10 余条

绿色、环保、智能的建筑陶瓷岩板与环保

新材生产线。

KITO has three international ceramic production bases 
in Jingdezhen and Foshan China .
There are more than 10 green, environmental 
protection and intelligent porcelain slab and new 
material production lines.

Production 
Bases

中意研发团队

Research and Development

KITO 拥有雄厚的研发实力，建有金意陶产品研究院，并拥有

300 多人中意联合研发团队及驻意大利研发团队，贯穿中西视

角，设计同步国际。

Trend development, Influence on Creativity and Value of Innovation Technology 
are all part of Philosophy at KITO's Workplace .
KITO is devoted to the innovation and improvement of its products and its R&D, 
Research & Development has excellent innovator leaders strategist with skilled 
work experience committed to overcoming barriers. 

300+
R&

D
 TEA

M
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100+
金意陶的营销网络覆盖全国各层级市场，在国内拥有 1800 多家专

卖店，同时产品出口至美国、加拿大、俄罗斯、韩国、德国、马来

西亚、澳大利亚、南非等 100 多个国家和地区。

Today, KITO brings its brand identity to life in his 300 showrooms where begins with 
the feeling it wants customers to identify with and how their shopping tile experience 
can foster that. The presence of over 1800 stores where KITO’s retailers are no longer 
product suppliers — they are becoming lifestyle partners, entities with which consumers 
are building relationships. 
KITO has an active presence in over 100 countries around the world, and the export 
activity guarantees a widespread diffusion of its products investing in supporting social 
relationships and continuous promotion, a great mission aimed at encouraging new 
opportunities for a worldwide presence in distribution.

出口 100 多个国家地区

Exporting Countries
建设 200 多个高端工程

金意陶高端应用案例遍布全球，如：北京大兴机场、上海世博会、

广州亚运会、纽约希尔顿酒店等。

KITO is operating in providing architectural surface solutions to all sectors: 
from housing, offices and industrial buildings, exhibition and leisure 
centers, hotels and public amenities. 

200+ Project Cases
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20+ 1000+ 品牌荣誉

金意陶自 2004 年起步，始终专注高端瓷砖领域，经多年发展，

先后获得品牌、产品荣誉 1000 多项。

Since 2004, KITO has always focused on the high-end ceramic tile field. After years of 
development, KITO has won more than 1000 brand and product honors.

Brand Honor
企业资质

金意陶始终坚持科技创新和产品领先，不断获得研发、设计、生产

等各类资质和平台认证。

KITO is fully committed to the creation of a sustainable future and has been recognized 
worldwide as a company that continue to explore and expand on evolving technologies and 
applications for the production of Ceramic for Architectural Solutions.

Qualifications
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规格 质面品类

艺术系、糖果釉、真石釉、

现代仿古、K 木、K 瓷、

内墙砖、户外景观砖

Series Size Surface

Typical Size

大到 3200×1600mm、2400×1200mm

小至 600×600mm、300×300mm等等

更有 800×400mm、600×300mm特殊规格

糖果面、丝绒面、5D 面、真石釉、

钻闪面、柔光面、雅光面、亮光面、

古玩面、金属面、银丝面等等

8 20 23 代表规格

24
00

×1
20

0 
m

m

2
7
0
0
×
8
0
0
 m

m

32
00

×
16

00
 m

m

18
00

×
90

0 
m

m

15
00

×
75

0 
m

m

90
0×

90
0 

m
m

12
00

×
60

0 
m

m
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CATALOG 以 品类 为序检索

真石釉
MARBLE TOUCH SURFACE

慕斯米

格兰灰

唐古拉

现代仿古

900×900mm
欧洲大理石 120
Euro

1500×750mm

Mousse

Tanggula

Gran

67

71

73

1500×750mm
海伦灰

欧若拉

米兰灰

雪域石

底特律

天山白

清云幕

Helena

Aurora

Snow Marble

Detroit

Milan Grey

Cloud

Niveous

1200×600mm
清云幕

海伦灰

斯特金

 格律诗

烟雨纱

月光灰

梅森布纹

底特律

水磨·素罗

水磨·星辉

Helena

Strage

Poetry

Cloud

Yarn

Beige Terrazzo

Grey Terrazzo

Fabric

Detroit

Moon

84

86

87

88

90

94

95

 95

103

104

105

106

107

108

110

112

113

MODERN SERIES

900×900mm

Greer

莱茵石

冰岛白

瑞士白

轻烟灰

西亚灰

寒武纪

黑晶

格纳斯

松香玉

万象灰

清弦玉

银鼎灰

格瑞尔

纳克索斯

南迦玉

水云间

西西里

内墙砖
800×400mm

Snow Peak

Naxos

Sicily

Summer

West Asia Grey

Chord

800×800mm

Minimalism

Icelandic

Amiable

Black Crystal

Swiss White

Rhinestone

Rosin Jade

Ganus

Cambrian

Silver Grey

K WALL SERIES

206

208

208

208

208

208

208

209

209

209

209

209

202

203

203

203

203

布拉格

莫兰迪

范特西

雪松白

冰心石

Fantasy

Calacatta Bella

Colorset

Prague

Snow

214

215

218

218

218

艺术系
KITO ART

海星沙

安哥拉灰

因特拉肯

卡米特

古韵逸香

凯悦金砂

江南岸

2700×800mm

1800×900mm

900×900mm

向上生长

布斯特
Tessuto

星汉砂

假日黄昏

25

26

40

41

41

44

45

46

52

53

54

60

34

29

糖果釉

800×800mm

600×600mm
灵骏灰

Interlaken

Sand

Meteor

Vitality

Dusk

Stardust

900×900mm

1500×750mm

Carmit

Beauty

OFFWHITE

卡米特

Hyatt

Melody

Carmit

Angela

SUGAR GLAZE

Offwhite

2400×1200mm

Savoia Silver

格纳斯

玛雅石

天山白

星罗纱

流金石

暮光灰

丝韵石

西域灰

慕尼黑

巴宝丽

罗森灰

格纳斯

玛雅石

天山白

冰川时代

浪淘沙

醉花间

威尼斯

圣罗兰

伊丽莎白

寒霜灰

极光灰

水云间

关山照

御风石

Bianco Carrara

Summer

Ganus

Niveous

Goar

Glacier

1500×750mm

1200×600mm

1800×900mm

Unique

Rosen

Mayan Stone 

Spindrift

Thread

Austin Cinza

Niveous

Splendid

Sloan Greyish Owen

Savoia Silver

Luxury Pandora

Ganus

Ice Age

Dazzling

Nestos Riga

Mayan Stone 

Stars

Afyon Grey

Black Ice

Summer

寒霜灰

水云间

165

166

170

172

173

174

175

176

182

183

184

185

186

187

188

188

189

189

184

185

186

197

198

198

198

198

199

800×800mm

Navia

K 瓷
2600×800mm

Pandora
潘多拉

法士白

珠幕白

凌云碧画
Amazonite Pandora

Oriental White

French White

FULL POLISH

北纬云松

美洲榛木

南美云霄

英国栎木

纳维亚

柏斯纳

底特律

索伦特

寒武纪

格拉斯

K 木

900×150mm

600×600mm

Sorrento

Larice

Filbert Wood

Sourth American Sky

Rovere

满清池

底特律

1200×200mm
花样年桦

玫瑰木

Detroit

Lakis

Passer

Cambrian

Detroit

Romantic

KEYWOOD

Portland

Betula

124

126

127

128

130

131

136

137

142

146

150

150

151

151

157

158

158

159

2600×800mm
锦绣画屏 81
Primavera

月光灰 199
Moon

烟雨纱 199
Yarn

清云幕 199
Cloud

玻利维亚

英伦砂岩

清水模

卡士白

脉纹石

底特律

洞庭白

纳西索

万华石

星落砂
Windsor Grey

Castel

400×400mm

300×300mm

600×300mm

Ivory Bellamoon

Cast

Detroit

Bolivia

Omega White

England Sandstone

Nordic Terrazzo

Veins

清水模

卡士白

石灰岩

英伦砂岩

水中石

脉纹石

Limestone

Castel

Pebbles

Cast

Veins

England Sandstone

226

228

228

228

228

229

232

232

232

232

232

236

236

236

237

237

Gamera

Greige Salt Stone

卡美拉

灵云壁

澜特石
Bardiglio

218

218

219

Elegant Gray

Greenland

赫本灰

格凌兰

香格里拉

底特律

玉兰石

云墨白

星落砂

寒山白

Detroit

Shangri-La

Gamera

Nordic Terrazzo

Calacatta Marmo

Ariston

219

219

219

220

220

221

221

222

马卡龙 218
Macaroon
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CATALOG 以 规格 为序检索

清云幕

海伦灰

斯特金

格律诗

烟雨纱

月光灰

OFFWHITE

卡米特

慕斯米

格兰灰

唐古拉

海伦灰

欧若拉

米兰灰

雪域石

底特律

天山白

清云幕

巴宝丽

罗森灰

格纳斯

玛雅石

天山白

冰川时代

浪淘沙

醉花间

威尼斯

圣罗兰

Offwhite

Carmit

Mousse

Gran

Tanggula

Helena

Aurora

Milan Grey

Snow Marble

Detroit

Niveous

Cloud

Luxury Pandora

Rosen

Ganus

Mayan Stone

Niveous

Ice Age

Spindrift

Goar

Afyon Grey

Sloan Greyish OwenAfyon 

Cloud

Helena

Strage

Poetry

Yarn

Moon

（雅）

（亮）

40

41

67

71

73

84

86

87

88

90

94

95

182

183

184

185

186

187

188

188

189

189

95

103

104

105

106

107

梅森布纹

底特律

水磨·素罗

水磨·星辉

格纳斯

玛雅石

天山白

星罗纱

流金石

暮光灰

丝韵石

西域灰

慕尼黑

清云幕

烟雨纱

月光灰

花样年桦

玫瑰木

假日黄昏

卡米特

古韵逸香

凯悦金砂

江南岸

欧洲大理石

格瑞尔

纳克索斯

Fabric

Detroit

Beige Terrazzo

Grey Terrazzo

Ganus

Mayan Stone

Niveous

Stars

Splendid

Dazzling

Thread

Glacier

Black Ice

Cloudr

Yarn

Moon

Betula

Romantic

Dusk

Carmit

Melody

Hyatt

Beauty

Euro

Greer

Naxos

108

110

112

113

184

185

186

197

198

198

198

198

199

199

199

199

142

146

29

41

44

45

46

120

202

203

灵骏灰

满清池

底特律

Meteor

Portland

Detroit

60

136

137

锦绣画屏

潘多拉

法士白

珠幕白

凌云碧画

寒霜灰

水云间

星汉砂

伊丽莎白

寒霜灰

极光灰

水云间

御风石

关山照

2700×800 mm 1500×750 mm

2600×800 mm

2400×1200 mm

1800×900 mm

1200×600 mm

1200×200 mm

900×150 mm

800×800 mm

800×400 mm

400×400 mm

600×300 mm

300×300 mm

600×600 mm

900×900 mm

向上生长

布斯特
Vitality

Tessuto

Primavera

Pandora

French White

Oriental White

Amazonite Pandora

Savoia Silver

Summer

Stardust

Bianco Carrara

Savoia Silver

Unique

Summer

Austin Cinza

Nestos Riga

25

26

81

157

158

158

159

165

166

34

170

172

173

174

176

177
（雅）

（亮）

（雅）

（亮）

（雅）

（亮）

海星沙

安哥拉灰 

因特拉肯

纳维亚

柏斯纳

底特律

索伦特

寒武纪

格拉斯

莱茵石

冰岛白

瑞士白

轻烟灰

西亚灰

寒武纪

黑晶

松香玉

格纳斯

北纬云松

美洲榛木

南美云霄

英国栎木

Larice

Filbert Wood

Sourth American Sky

Rovere

Sand

Angela

Interlaken

Navia

Passer

Detroit

Sorrento

Cambrian

Lakis

Rhinestone

Icelandic

Swiss White

Minimalism

West Asia Grey

Cambrian

Black Crystal

Rosin Jade

Ganus

150

150

151

151

52

53

54

124

126

127

128

130

131

206

208

208

208

208

208

208

208

209

（雅）

万象灰 209
Amiable

清弦玉 209
Chord

银鼎灰 209
Silver Grey

（亮）

布拉格

莫兰迪

范特西

雪松白

冰心石

Fantasy

Calacatta Bella

Colorset

Prague

Snow

214

215

218

218

218

Gamera

Greige Salt Stone

卡美拉

灵云壁

澜特石
Bardiglio

218

218

219

Elegant Gray

Greenland

赫本灰

格凌兰

香格里拉

底特律

玉兰石

云墨白

星落砂

寒山白

Detroit

Shangri-La

Gamera

Nordic Terrazzo

Calacatta Marmo

Ariston

219

219

219

220

220

221

221

222

马卡龙 218
Macaroon

清水模

卡士白

石灰岩

英伦砂岩

水中石

脉纹石

Limestone

Castel

Pebbles

Cast

Veins

England Sandstone

226

228

228

228

228

229

底特律

洞庭白

纳西索

万华石

星落砂
Windsor Grey

Ivory Bellamoon

Detroit

Omega White

Nordic Terrazzo

232

232

232

232

232

玻利维亚

英伦砂岩

清水模

卡士白

脉纹石
Castel

Cast

Bolivia

England Sandstone

Veins

236

236

236

237

237

西西里 203
Sicily

水云间 203
Summer

南迦玉 203
Snow Peak
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艺 术 系
K I T O  A R T

金意陶体系的艺术风向产品品类，是金意陶符号产品。与国际著名色釉料

公司陶丽西合作开发， 打造产品空间化，具有高端设计感。既可点缀空间，

又可独当一面，更多色彩，更多搭配，更多活力，更多质感。

KITO ART is the symbol of KITO pottery product.

With the international famous glaze company Tao Lixi cooperation development, 

to create products spatial, with a sense of high-end design. Not only can 

decorate the space, but also can be independent, more color, more collocation, 

more vitality, more texture.

愈 艺 术  愈 高 级

艺

术
ART TEXTURE PROCESSING

质

感

形

象
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向上生长 / Vitality

布斯特 / Tessuto

2700×800 mm 规格产品

27
8

Tessuto / K0278V8577AE

Tanggula / K01578531YSN
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800 mm

2
7
0
0
 m

m

艺术系 | KITO Art | 2700×800 mm 

注：该产品为专属上墙使用。

向上生长

VITALITY

质面 三度烧Surface

厚度 Thickness

设计 4 片一组左右连纹Face

9 mm

编码 K0278V8553AH-1/4No.

规格 2700×800 mmSize

颜色 翠绿色 / ViridisColour

Vitality / K0278V8553AH

Tanggula / K01578531YSN
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800 mm

2
7
0
0
 m

m

布斯特

TESSUTO

编码 K0278V8577AENo.

规格 2700×800 mmSize

颜色 银色 / SilverColour

质面 艺术金属Surface

厚度 Thickness

设计 2 个打印面Face

9 mm

艺术系 | KITO Art  | 2700×800 mm 

Tessuto / K0278V8577AE
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编码 K00908150ABRNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 彩色 / ColoursColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm
9
0
0
 m

m

900 mm

假日黄昏 / Dusk

900×900 mm 规格产品 

DUSK
假日黄昏

90
0

- 油画笔刷 -
OIL PAINTING BRUSH  COLOURS SUGAR 5.0

- 彩色 - -糖果釉5.0-
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糖 果 釉
S U G A R  G L A Z E

金意陶高端甜蜜质感的代表，2015 年至今共推出 7 代糖果釉，始终以超级

质感和精良工艺领先行业 -- 陶丽西进口专供釉料；砂岩、水泥、水墨、毛纹、

大理石等丰富设计 ; 刷抛、擦抛、半抛、数码模具等特色工艺。

糖果釉 = 金意陶。

Striking the perfect balance between a textured and lustre finish, sugar effect 

finishing technique is a testament to that. Its dual- depth and honed surface 

glimmers in shine with patches of dazzling tiny speckles of reflective glazed 

surface-resulting in a gentler and softer finish across the tiles.

看 得 见 的 甜 蜜 蜜

甜

蜜
SWEET SHINY ROMANTIC

闪

耀

浪

漫
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星汉砂 / Stardust

1800×900 mm 规格产品

18
9

Stardust / K01898741DAP
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1
8
0
0
 m

m

900 mm

星汉砂

STARDUST

糖果釉 | Sugar Glaze | 1800×900 mm 糖果釉 | Sugar Glaze | 1800×900 mm 

1
8
0
0
 m

m

900 mm

编码 K01898741DAPNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 奶黄色 / Cream YellowColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01898742DAPNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01898743DAPNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm
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Stardust / K01898742DAP
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OFFWHITE / Offwhite

1500×750 mm 规格产品

15
7

卡米特 / Carmit

Carmit / K1573759DAM 
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1
5
0
0
 m

m

750 mm

OFFWHITE

糖果釉 | Sugar Glaze | 1500×750 mm 糖果釉 | Sugar Glaze | 1500×750 mm 900×900 mm

卡米特Offwhite
CARMIT

750 mm

900 mm

9
0
0
 m

m

1
5
0
0
 m

m

编码 K1573627DAMNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 4.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K1573760DAMNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 奶灰色 / Milk GrayColour

质面 糖果釉 4.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K1573759DAMNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 4.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K0903759DAMNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 4.0Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

11 mm

Carmit / K1573759DAMOFFWHITW / K1573627DAM
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900×900 mm 规格产品

90
0

江南岸 / Beauty

Beauty / K00908154DAR

卡米特 / Carmit

凯悦金砂 / Hyatt

古韵逸香 / Melody
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编码 K0903715DAPNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 米黄色 / BeigeColour

质面 糖果釉 2.0Surface

厚度 Thickness

设计 7 个打印面Face

11 mm

糖果釉 | Sugar Glaze | 900×900 mm 糖果釉 | Sugar Glaze | 900×900 mm 

9
0
0
 m

m

900 mm

凯悦金砂
HYATT

古韵逸香
MELODY

9
0
0
 m

m
9
0
0
 m

m

900 mm

900 mm

编码 K0903337DAPNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 中黄色 / Medium YellowColour

质面 糖果釉 1.0Surface

厚度 Thickness

设计 随机面Face

11 mm

编码 K0903337DHP2No.

规格 900×900 mmSize

颜色 中黄色 / Medium YellowColour

质面 糖果釉 1.0Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

11 mm

古韵逸香·配件

MELODY·DECOR

编码 K0903716DAPNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 米灰色 / GriegeColour

质面 糖果釉 2.0Surface

厚度 Thickness

设计 9 个打印面Face

11 mm

900 mm

9
0
0
 m

m

编码 K0903335DAPNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 粉黄色 / Pastel YellowColour

质面 糖果釉 1.0Surface

厚度 Thickness

设计 随机面Face

11 mm

编码 K0903337DHPNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 中黄色 / Medium YellowColour

质面 糖果釉 1.0Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

11 mm
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江南岸

BEAUTY

9
0
0
 m

m

900 mm

编码 K00908153DARNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

糖果釉 | Sugar Glaze | 900×900 mm 

900 mm

900 mm

9
0
0
 m

m
9
0
0
 m

m
编码 K00908155DARNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 翠绿色 / ViridisColour

编码 K00908154DARNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

糖果釉 | Sugar Glaze | 900×900 mm 

Beauty / K00908153DAR
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Sugar Glaze 丨糖果釉·系列丨 900 规格汇总

江南岸
Beauty

糖果釉 5.0

6 个打印面

K00908153DAR

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 5.0

6 个打印面

K00908154DAR 

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 5.0

6 个打印面

K00908155DAR

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

凯悦金砂 卡米特
Hyatt Carmit

糖果釉 2.0

7 个打印面

K0903715DAP

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 4.0

12 个打印面

K0903759DAM

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 2.0

9 个打印面

K0903716DAP

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Sugar Glaze 丨糖果釉·系列丨 900 规格汇总

古韵逸香

古韵逸香·配件

Melody

Melody·Decor

糖果釉 1.0质面 Surface.

11  mm厚度 Thickness.

随机面

K0903335DAP编码 No.

设计 Face.

糖果釉 1.0

随机面

K0903337DAP

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 1.0

8 个打印面

K0903337DHP

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 1.0

1 个打印面

K0903337DHP2

11  mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 900×900mm·
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800×800 mm 规格产品

80
0

因特拉肯 / Interlaken

安哥拉灰 / Angela

海星沙 / Sand

Interlaken / K00808749YDN
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8
0
0
 m

m

800 mm

编码 K00808750YDNNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 7.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

安哥拉灰

ANGELA
海星沙

SAND
8
0
0
 m

m

800 mm

编码 K00808751YDNNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 奶黄色 / Cream YellowColour

质面 糖果釉 7.0Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

糖果釉 | Sugar Glaze | 800×800 mm 糖果釉 | Sugar Glaze | 800×800 mm 

Sand / K00808751YDN Angela / K00808750YDN
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因特拉肯

INTERLAKEN
8
0
0
 m

m

800 mm

编码 K00808749YDNNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 糖果釉 7.0Surface

厚度 Thickness

设计 9 个打印面Face

10 mm

糖果釉 | Sugar Glaze |  800×800 mm 

Interlaken / K00808749YDN
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海星沙 安哥拉灰 因特拉肯
Sand Angela Interlaken

糖果釉 7.0质面 Surface.

10   mm厚度 Thickness.

4 个打印面

K00808751YDN编码 No.

设计 Face.

糖果釉 7.0

4 个打印面

K00808750YDN

10   mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

糖果釉 7.0

9 个打印面

K00808749YDN

10   mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 900×900mm·
Sugar Glaze 丨糖果釉·系列丨 800 规格汇总

Angela / K00808750YDN
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600×600 mm 规格产品

60
0

灵骏灰 / Meteor

Meteor / K00608083DAR+K00608082HBR

Meteor / K00608082DAR
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糖果釉 | Sugar Glaze |  600×600 mm 糖果釉 | Sugar Glaze |  600×600 mm 

灵骏灰

METEOR
6
0
0
 m

m

600 mm

编码 K00608082DARNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

编码 K00608083DARNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

6
0
0
 m

m

600 mm

灵骏灰·配件

METEOR·DECOR

编码 K00608082HBRNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 糖果釉 5.0Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

Meteor / K00608083DAR+K00608082HBRMeteor / K00608083DAR
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真 石 釉
M A R B L E  T O U C H  

S U R F A C E

金意陶拥有原创专利的雅光大理石新品类，以全球严选的高端奢石宝石大

理石为设计蓝本，以行业唯一数码模具与传统模具复合叠加的工艺技术，

纹理由内生长自然真实，同时在防滑耐磨耐污性能方面，又远超天然大理石。

源于石而胜于石。

KITO has the original patent of the new matt finish marble tiles. The design is 

based on the high-end luxury marble selected from all over the world, with the 

digital mix traditional mould technology, the texture looks like grow naturally 

inside of the tiles. At the same time, it is far superior to natural marble in terms 

of anti-skid and stain resistance. From stone, but better than stone.

岂 止 于 真

花

色
COLOR TEXTURE TACTILE SENSATION

肌

理

触

感
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慕斯米 / Mousse

唐古拉 / Tanggula

格兰灰 / Gran

1500×750 mm 规格产品

15
7

Tanggula / K01578531YSN



66 67

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578537YSNNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 真石釉Surface

厚度 Thickness

设计 4 个设计面Face

11 mm

真石釉 | Marble Touch Surface | 1500×750 mm 

慕斯米

MOUSSE

Mousse / K01578537YSN

- 凝玉 -
JADE   LIGHT GRAY MARBLE TOUCH SURFACE

- 浅灰色 - - 真石釉 -
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Mousse / K01578537YSN
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1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578533YSNNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 真石釉Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

11 mm

Gran / K01578533YSN

格兰灰

GRAN
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Tanggula / K01578531YSN

1
5
0
0
 m

m

唐古拉

TANGGULA

编码 K01578531YSNNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 /  GrayColour

质面 真石釉Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

真石釉 | Marble Touch Surface | 1500×750 mm 

750 mm

- 山脉纹理 -
MOUNTAIN TEXTURE  GRAY MARBLE TOUCH SURFACE

- 灰色 - - 真石釉 -
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Tanggula / K01578531YSN
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慕斯米
Mousse

格兰灰
Gran

唐古拉
Tanggula

Marble Touch Surface 丨真石釉·系列丨 157 规格汇总

真石釉

4 个打印面

K01578537YSN 

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

真石釉

5 个打印面

K01578533YSN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

真石釉

6 个打印面

K01578531YSN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 1500×750mm·

French White / K0268V3691AF

Tanggula / K01578531YSN
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现 代 仿 古
M O D E R N  S E R I E S

以混搭手法融入水泥、布料、岩石、金属等不同的时尚元素进行设计，小

到 600×600，大到 1500×750，无论大空间小空间都能满足。金意陶是国

内现代仿古砖的领航者、风向标。

One of KITO best selling series, mix and match cement, fabric, sandstone and 

metal elements, sizes from 600x600 to 1500x750,This series is widely used for 

both indoor and outdoor.

我 就 是 风 向 标

质

感
TEXTURE STYLE MIX AND MATCH

风

格

混

搭
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K 瓷 | Full Polish | 2600×800 mm 

800 mm

2
6
0
0
 m

m

质面 35°柔光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 片一组左右连纹Face

9 mm

编码  K02688337BAM-1/5No.

规格 2600×800 mmSize

颜色 彩色 / ColoursColour

锦绣画屏

PRIMAVERA

锦绣画屏 / Primavera

2600×800mm 规格产品 

26
8

COLOURS

- 彩色 -- 俊秀山河 -
 SCENERY 35° HONED

-35°柔光面 -
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1500×750mm 规格产品 

15
7

海伦灰 / Helena

欧若拉 / Aurora

雪域石 / Snow Marble

底特律 / Detroit

天山白 / Niveous

米兰灰 / Milan Grey

清云幕 / Cloud Helena / K01578541YDN
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海伦灰

HELENA
1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578540TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 米灰色 / GriegeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11mm

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578541TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01578542TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

WARM GREY TONE

- 暖灰调 -- 石根纹 -
STONE ROOT GRAIN MATTE

- 雅光面 -
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欧若拉

AURORA

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578723TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578727TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

米兰灰 

MILAN GREY

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

Aurora / K01578723TAN Milan Grey /K01578727TAN



88 89

雪域石

SNOW MARBLE

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578725TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

Snow Marble /K01578725TAN
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底特律

DETROIT

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578351TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 奶黄色 / Cream YellowColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01578243TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01578244TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578245TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01578702TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰白色 / OffwhiteColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm
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Detroit / K01578243TAN
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天山白

NIVEOUS

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 

750 mm

1
5
0
0
 m

m

750 mm

600 mm

1
5
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m

编码 K01578047TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

清云幕 

CLOUD

现代仿古 | Modern Series | 1500×750 mm 1200×600 mm  

编码 K01578098TANNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

编码 K01268098TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

Niveous / K01578047TAN Cloud /K01578098TAN
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海伦灰
Helena

雅光面

4 个打印面

K01578540TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01578541TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01578542TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Modern Series 丨现代仿古·系列丨 157 规格汇总 Modern Series 丨现代仿古·系列丨 157 规格汇总

雅光面

4 个打印面

K01578351TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01578243TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01578244TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

底特律
Detroit

CLOUR BOARD 1500×750mm·

雅光面

4 个打印面

K01578245TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

底特律
Detroit

雅光面

4 个打印面

K01578702TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.
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米兰灰 天山白
Milan Grey Niveous

雅光面

4 个打印面

K01578727TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

6 个打印面

K01578047TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Modern Series 丨现代仿古·系列丨 157 规格汇总

清云幕
Cloud

雅光面

4 个打印面

K01578098TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Cloud /K01578098TAN

欧若拉
Aurora

雅光面

4 个打印面

K01578723TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雪域石
Snow Marble

雅光面

6 个打印面

K01578725TAN

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.
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1200×600mm 规格产品 

12
6

海伦灰 / Helena 月光灰 / Moon

斯特金 / Strage 底特律 / Detroit

格律诗 / Poetry 梅森布纹 / Fabric

清云幕 / Cloud 水磨·素罗 / Beige Terrazzo

烟雨纱 / Yarn 水磨·星辉 / Grey Terrazzo

Helena / K01578540TAN
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海伦灰

HELENA

1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码 K01268540TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 米灰色 / GriegeColour

编码 K01268541TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

编码 K01268542TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

Helena / K01268541TAN

Helena / K01268540TAN
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斯特金

STRAGE

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码 K01268732TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

格律诗

POETRY

1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码 K01268733TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

BEIGE

- 米色 -
GRAY 

- 灰色 -- 玉石 -
JADE 

- 石根纹 -
STONE ROOT GRAINMATTE

- 雅光面 -
MATTE

- 雅光面 -
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烟雨纱

YARN

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

编码 K01268094TANNo.

规格 1200×600  mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

10 mm

600 mm

1
2
0
0
 m

m

月光灰

MOON

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码 K01268097TANNo.

规格 1200×600  mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

Yarn / K01268094TAN
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现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

梅森布纹

FABRIC
1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码 K01263541DANo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K01263543DANo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

600 mm

1
2
0
0
 m

m

编码 K01263541DH-1No.

规格 1200×600 mmSize

颜色 彩色 / ColoursColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 2 个打印面Face

10 mm

梅森布纹·配件

FABRIC·DECOR

Fabric / K01263541DH

Fabric / K01263543DA

Fabric / K01263541DH

Fabric / K01263543DA
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600 mm 600 mm

1
2
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

底特律

DETROIT
底特律·配件

DETROIT·DECOR

编码 K01268351TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 奶黄色 / Cream YellowColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K01268243TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K01268244TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K01268245TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K01268243HBH No.

规格 1200×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

Detroit / K01268243TAN

Detroit·Decor / K01268243HBH
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现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

水磨·素罗

BEIGE TERRAZZO

编码 K01261212TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 1200×600 mm 

水磨·星辉

GREY TERRAZZO

600 mm

编码 K01261545TANNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

600 mm

1
2
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m

Beige Terrazzo / K01261212TAN Grey Terrazzo /K01261545TAN
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Modern Series 丨现代仿古·系列丨 126 规格汇总 Modern Series 丨现代仿古·系列丨 126 规格汇总

CLOUR BOARD 1200×600mm·

底特律
Detroit

雅光面

4 个打印面

K01268351TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268243TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268244TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268245TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

清云幕
Cloud

烟雨纱 月光灰
Yarn Moon

雅光面

6 个打印面

K01268098TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

5 个打印面

K01268094TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

6 个打印面

K01268097TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

底特律·配件
Detroit·Decor

雅光面

4 个打印面

K01268243HBH 

10mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.
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Modern Series 丨现代仿古·系列丨 126 规格汇总 Modern Series 丨现代仿古·系列丨 126 规格汇总

海伦灰
Helena

雅光面

4 个打印面

K01268540TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268541TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268542TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

斯特金
Strage

雅光面

4 个打印面

K01268732TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

水磨·星辉
Grey Terrazzo

水磨·素罗
Beige Terrazzo

格律诗
Poetry

雅光面

1 个打印面

K01261545TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

1 个打印面

K01261212TAN

10mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01268733TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01263541DA 

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K01263543DA 

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

梅森布纹·配件梅森布纹
Fabric·DecorFabric

雅光面

2 个打印面

K01263541DH-1 

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Fabric /K01263541DA 
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900×900mm 规格产品 

90
0

欧洲大理石 / Euro

Sicily / K0903614YAF

Euro / K0903611YAM
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现代仿古 | Modern Series | 900×900 mm 

欧洲大理石

EURO

9
0
0
 m

m

900 mm

编码 K0903610YAMNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 米白色 / OffwhiteColour

质面 20°绒面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K0903612YAMNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 20°绒面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K0903611YAMNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 杏色 / ApricotColour

质面 20°绒面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K0903613YAMNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 棕色 / BrownColour

质面 20°绒面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

Euro / K0903610YAM
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800×800mm 规格产品 

80
0

柏斯纳 / Passer

纳维亚 / Navia

底特律 / Detroit

索伦特 / Sorrento

寒武纪 / Cambrian

格拉斯 / Lakis Detroit / K00808244TAN
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纳维亚

NAVIA
8
0
0
 m

m

800 mm

编码 K00808734TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 米黄色 / BeigeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

Navia / K00808734TAN
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底特律

DETROIT

800 mm

8
0
0
 m

m

编码 K00808243TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K00808244TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

编码 K00808245TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

柏斯纳

PASSER
8
0
0
 m

m

800 mm

编码 K00808735TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

Passer / K00808735TAN Detroit / K00808244TAN

Detroit / K00808243TAN
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编码 K0803948DANo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 7 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

8
0
0
 m

m

800 mm

索伦特

SORRENTO

编码 K0803949DANo.

规格 800×800 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 7 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

8
0
0
 m

m

800 mm

Sorrento / K0803948DA
Detroit / K00808244TAN

Sorrento / K0803949DA
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编码 K00808114TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 现代仿古 | Modern Series | 800×800 mm 

8
0
0
 m

m

800 mm 800 mm

8
0
0
 m

m

寒武纪

CAMBRIAN

编码 K00808232TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 古玩面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

格拉斯

LAKIS

编码 K00808233TANNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 古玩面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

Cambrian / K00808232TAN Lakis / K00808233TAN
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Modern Series 丨现代仿古·系列丨 800 规格汇总

柏斯纳 纳维亚
Passer Navia

雅光面

4 个打印面

K00808735TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K00808734TAN 

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

底特律
Detroit

雅光面

4 个打印面

K00808243TAN      

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K00808244TAN      

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

4 个打印面

K00808245TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

Modern Series 丨现代仿古·系列丨 800 规格汇总

索伦特
Sorrento

雅光面

7 个打印面

K0803948DA

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

雅光面

7 个打印面

K0803949DA

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

寒武纪
Cambrian

雅光面

8 个打印面

K00808114TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

格拉斯
Lakis

古玩面

1 个打印面

K00808232TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

古玩面

1 个打印面

K00808233TAN

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 800×800mm·
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600×600mm 规格产品 

60
0

底特律 / Detroit

满清池 / Portland

Portland / K00608260TAN
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现代仿古 | Modern Series | 600×600 mm 

底特律

DETROIT

现代仿古 | Modern Series | 600×600 mm 

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

编码 K00608243TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

编码 K00608244TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

编码 K00608245TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

满清池

PORTLAND

6
0
0
 m

m

6
0
0
 m

m

600 mm 600 mm

编码 K00608260TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 灰白色 / OffwhiteColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

编码 K00608261TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

编码 K00608262TANNo.

规格 600×600 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

Portland / K00608263TAN
Detroit / K00608244TAN
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K 木
K E Y W O O D

金意陶高端温馨质感的代表。甄选世界顶级木种纹理，引进世界顶级木纹

模具，描摹自然好木颜，一木一味一光阴。KITO 木纹是万能之匙，无论大

理石、砂岩、水泥，或是金属、布纹、艺术系等，任何材质都能完美搭配。

美，在整体。

We make it real, we have it !

美 就 美 在 任 意 搭 配

温

馨
WARM NATURAL FRIENDLY

自

然

亲

和
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1200×200mm  规格产品 

12
2

花样年桦 / Betula

玫瑰木 / Romantic
Betula / K01228729MAN
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K 木 | Keywood | 1200×200 mm 

花样年桦

BETULA

1
2
0
0
 m

m

200 mm

编码 K01228729MANNo.

规格 1200×200 mmSize

颜色 灰白色 / OffwhiteColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 9 个打印面Face

10 mm

OFFWHITE

- 灰白色 -- 桦木属 -
BETULA  MATTE

- 模具雅光面 -

Betula / K01228729MAN
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Betula / K01228729MAN
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玫瑰木

ROMANTIC

1
2
0
0
 m

m

200 mm

编码 K01228730MANNo.

规格 1200×200 mmSize

颜色 白蜡色 / White WaxColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

10 mm

K 木 | Keywood | 1200×200 mm 

编码 K01228731MANNo.

规格 1200×200 mmSize

颜色 蜂蜜色 / Honey ColourColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

10 mm

K 木 | Keywood | 1200×200 mm 

Romantic / K01228730MAN Romantic / K01228731MAN
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900×150mm  规格产品 

91
5

北纬云松 / Larice

南美云霄 / Sourth American Sky

美洲榛木 / Filbert Wood

英国栎木 / Rovere

Sourth American Sky / K9153467MA
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K 木 | Keywood | 900×150 mm K 木 | Keywood | 900×150 mm 

编码 K09153475MANNo.

规格 900×150 mmSize

颜色 蜂蜜色 /HoneyColour

编码 K09153474MANNo.

规格 900×150 mmSize

颜色 松木色 /PineColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

11 mm

编码 K09158270MANNo.

规格 900×150 mmSize

颜色 灰木色 /GrayColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 13 个打印面Face

11 mm

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

11 mm

美洲榛木 

北纬云松

LARICE

FILBERT WOOD

编码 K09153471MANNo.

规格 900×150 mmSize

颜色 栎木色 /PineColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 16 个打印面Face

11 mm

编码 K09153473MANNo.

规格 900×150 mmSize

颜色 樱桃木色 /HoneyColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 20 个打印面Face

11 mm

编码 K9153467MANo.

规格 900×150 mmSize

颜色 黄橡色 /YellowColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

11 mm

编码 K9153468MANo.

规格 900×150 mmSize

颜色 咖色 /CoffeeColour

质面 模具雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

11 mm

英国栎木 
ROVERE

南美云霄 

SOURTH 
AMERICAN SKY 

150 mm 150 mm

9
0
0
 m

m

9
0
0
 m

m
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K  瓷
F U L L  P O L I S H

金意陶亮奢质感的代表，不断与时俱进，不断精益求精。通透明亮的 95°亮

光质面，大理石纹理的尊贵感，268、2412、189、157、126 等时尚规格，

并在耐磨防滑抗污上下足功夫艺术，点亮精品美学好生活。

The marble effect conveys a sensation of visual well-being to the eye.

时 尚 美 学  精 品 生 活

奢

华
LUXURIOUS BRIGHT NOBLE

明

亮

尊

贵
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潘多拉 / Pandora

法士白 / French White

珠幕白 / Oriental White

凌云碧画 / Amazonite Pandora

2600×800 mm 规格产品

26
8

Pandora / K0268V8399AF 

Foggy River / K01578535YSN
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800 mm

2
6
0
0
 m

m

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 片一组左右连纹Face

9 mm

K 瓷 | Full Polish | 2600×800 mm 

潘多拉

PANDORA

编码 K0268V8399AF-1/4No.

规格 2600×800 mmSize

颜色 米灰色 / GriegeColour

Pandora / K0268V8399AF

Wind / K01578539YDN
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法士白

FRENCH WHITE

K 瓷 | Full Polish | 2600×800 mm K 瓷 | Full Polish | 2600×800 mm 

编码  K0268V3691AF-1/4No.

规格 2600×800 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 片一组左右连纹Face

9 mm

800 mm

2
6
0
0
 m

m

800 mm

2
6
0
0
 m

m

编码 K02688265TAFNo.

规格 2600×800 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

9 mm

珠幕白

ORIENTAL WHITE

Oriental White / K02688265TAF

800 mm

2
6
0
0
 m

m

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 片一组左右连纹Face

9 mm

编码  K02688269TAF-1/4No.

规格 2600×800 mmSize

颜色 绿色 / GreenColour

AMAZONITE PANDORA  
凌云碧画



160 161

潘多拉
Pandora

法士白
French White

珠幕白
Oriental White

Full Polish 丨 K 瓷·系列 丨 268 规格汇总

98°亮光面 / 98° Glossy

4 片一组左右连纹

K0268V8399AF-1/4 

9 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

98°亮光面 / 98° Glossy

4 片一组左右连纹

K0268V3691AF-1/4

9 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

98°亮光面 / 98° Glossy

4 个打印面

K02688265TAF          

9 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

凌云碧画
Amazonite Pandora

Full Polish 丨 K 瓷·系列 丨 268 规格汇总

98°亮光面 / 98° Glossy

4 片一组左右连纹

K02688269TAF-1/4

9 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 2600×800mm·

Amazonite Pandora / K0268V8399AF
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寒霜灰 / Savoia Silver

水云间 / Summer

2400×1200 mm 规格产品

24
12

French White / K0268V8391AF

Savoia Silver / K2412V8044AG
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Savoia Silver / K2412V8044AG

1200 mm

2
4
0
0
 m

m
编码 K2412V8044AGNo.

规格 2400×1200mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 3 个打印面Face

9 mm

寒霜灰

SAVOIA SILVER

K 瓷 | Full Polish | 2400×1200 mm 

- 寒霜 -
COLD FROST   LIGHT GRAY 98° GLOSSY

- 浅灰色 - -98°亮光面-

Savoia Silver / K2412V8044AG
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2
4
0
0
 m

m

1200 mm

编码 K24128335BAFNo.

规格 2400×1200mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 98°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

9 mm

水云间

SUMMER

K 瓷 | Full Polish | 2400×1200 mm 

WARM GREY TONE

- 灰色 -- 山水纹理 -
 LANDSCAPE TEXTURE 98° GLOSSY

-98°亮光面 -

Summer / K0268V8391AF
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1800×900mm  规格产品 

18
9

伊丽莎白 / Bianco Carrara

极光灰 / Unique

御风石 / Austin Cinza

寒霜灰 / Savoia Silver

水云间 / Summer

关山照 / Nestos Riga
 Savoia Silver / K01898374TAF
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伊丽莎白

BIANCO CARRARA

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 

编码 K01898744YAF-1/3No.

规格 1800×900 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 3 片一组万向连纹Face

11 mm

800 mm

2
6
0
0
 m

m

WHITE

- 白色 -- 连纹 -
 STRIATION 95° GLOSSY

-95°亮光面 -

Bianco Carrara / K01898744YAF
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1
8
0
0
 m

m

900 mm

编码 K01898374TAFNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

寒霜灰

SAVOIA SILVER

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 

1
8
0
0
 m

m

900 mm

编码 K1898022YAFNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

极光灰

UNIQUE

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 

Savoia Silver / K01898374TAF Unique / K1898022YAF
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编码 K1898021YAFNo.

规格 1800×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

11 mm

水云间

SUMMER

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 

1
8
0
0
 m

m

900 mm

1
8
0
0
 m

m

900 mm

编码 K01891943TAF-1/8No.

规格 1800×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 8 片一组万向连纹Face

11 mm

关山照

NESTOS RIGA

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 
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1
8
0
0
 m

m

900 mm

编码 K01891942TAF-1/8No.

规格 1800×900 mmSize

颜色 灰色 / Gray Colour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 8 片一组万向连纹Face

11 mm

御风石

AUSTIN CINZA 

K 瓷 | Full Polish | 1800×900 mm 

Austin Cinza  / K01891942TAF
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伊丽莎白
Bianco Carrara

寒霜灰
Savoia Silver

极光灰
Unique

Full Polish 丨 K 瓷·系列丨 189 规格汇总

95°亮光面 

 3 片一组万向连纹

K01898744YAF-1/3

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

亮光面

4 个打印面

K01898374TAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面

6 个打印面

K1898022YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

水云间
Summer

御风石
Austin Cinza 

关山照
Nestos Riga

Full Polish 丨 K 瓷·系列丨 189 规格汇总

95°亮光面 

8 个打印面

K1898021YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面

8 片一组万向连纹

K01891942TAF-1/8

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面

8 片一组万向连纹

K01891943TAF-1/8

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 1800×900mm·
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1500×750mm 规格产品 

15
7

格纳斯 / Ganus 巴宝丽 / Luxury Pandora

浪淘沙 / Spindrift 罗森灰 / Rosen

天山白 / Niveous 冰川时代 / Ice Age

玛雅石 / Mayan Stone 圣罗兰 / Sloan Greyish Owen

醉花间 / Goar 威尼斯 / Afyon Grey

Ganus / K01578719YAF



182 183

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578745YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 米灰色 / BeigeColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

巴宝丽

LUXURY PANDORA

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 

注：该产品打印面有颜色深浅变化，
      此为特色设计非色差。

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码  K01578748YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

罗森灰

ROSEN

Luxury Pandora / K01578745YAF Rosen / K01578748YAF
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1
5
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m
750 mm

600 mm

编码 K01578719YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

编码 K01268719YAFNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

编码 K00808719YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 1200×600 mm 800×800 mm 

格纳斯

GANUS

8
0
0
 m

m

800 mm

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 1200×600 mm

1
5
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m

750 mm

600 mm

编码 K01578721YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

编码 K01578720YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 赤灰色 / Reddish GrayColour

编码 K01268720YAFNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 赤灰色 / Reddish GrayColour

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

玛雅石

MAYAN STONE 
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天山白

NIVEOUS
1
5
0
0
 m

m

1
2
0
0
 m

m

750 mm

600 mm

编码 K01578047TAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

编码 K01268047YAFNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 1200×600 mm K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01573938YAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 米灰色 / BeigeColour

质面 75°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

冰川时代

ICE AGE

Ice Age / K01573938YAF
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编码 K01571962TAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

11 mm

醉花间
GOAR

1
5
0
0
 m

m

750 mm

编码 K01578033TAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

11 mm

SPINDRIFT

编码 K01578706TAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

圣罗兰

SLOAN GREYISH 
OWEN

编码  K01578356TAFNo.

规格 1500×750 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

11 mm

威尼斯浪淘沙
AFYON GREY

1
5
0
0
 m

m

750 mm

K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 
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Sloan Greyish Owen / K01578706TAF
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CLOUR BOARD 1500×750mm·
K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm K 瓷 | Full Polish | 1500×750 mm 

巴宝丽

醉花间

罗森灰

威尼斯

Luxury Pandora

Goar

Rosen

Afyon Grey

亮光面

6 个打印面

K01578745YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

亮光面

4 个打印面

 K01578748YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

亮光面 

5 个打印面

K01571962TAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面

4 个打印面

 K01578356TAF

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

玛雅石
Mayan Stone 

亮光面 

4 个打印面

K01578721YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

亮光面 

4 个打印面

K01578720YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

浪淘沙
Spindrift

95°亮光面

5 个打印面

K01578033TAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

冰川时代
Ice Age

75°亮光面

6 个打印面

K01573938YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

格纳斯 天山白
Ganus Niveous

95°亮光面

4 个打印面

K01578719YAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面

6 个打印面

K01578047TAF

11mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

圣罗兰
Sloan Greyish Owen

亮光面 

4 个打印面

K01578706TAF

11 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.
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1200×600 mm 规格产品 

12
6

格纳斯 / Ganus

流金石 / Splendid

天山白 / Niveous 

玛雅石 / Mayan Stone 

西域灰 / Glacier

暮光灰 / Dazzling

丝韵石 / Thread

星罗纱 / Stars

慕尼黑 / Black Ice

Splendid / K01268049YAF烟雨纱 / Yarn

清云幕 / Cloud

月光灰 / Moon
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1
2
0
0
 m

m

600 mm

编码  K01268159YAFNo.

规格 1200×600 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 90°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

10 mm

Stars /  K01268159YAF

星罗纱

STARS
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暮光灰 丝韵石
Dazzling Thread

西域灰
Glacier

慕尼黑
Black Ice

清云幕
Cloud

烟雨纱 月光灰 天山白 玛雅石
Yarn Moon Niveous Mayan Stone 

90°亮光面 

6 个打印面

K01268052YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

90°亮光面 

6 个打印面

K01268051YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

90°亮光面 

6 个打印面

 K01268048YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

90°亮光面 

1 个打印面

 K01268249YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面 

6 个打印面

K01268098YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面 

5 个打印面

K01268094YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面 

6 个打印面

K01268097YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

95°亮光面 

6 个打印面

K01268047YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

亮光面 

4 个打印面

K01268720YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

流金石
Splendid

90°亮光面 

8 个打印面

K01268049YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

CLOUR BOARD 1200×600mm·
K 瓷 | Full Polish | 1200×600 mm K 瓷 | Full Polish | 1200×600 mm 

格纳斯 星罗纱
Ganus Stars

95°亮光面

4 个打印面

K01268719YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.

90°亮光面 

5 个打印面

 K01268159YAF

10 mm

编码 No.

设计 Face.

质面 Surface.

厚度 Thickness.
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900×900mm 规格产品 

90
0

格瑞尔 / Greer

纳克索斯 / Naxos

南迦玉 / Snow Peak

水云间 / Summer

西西里 / Sicily

Greer / K00904456YAF
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编码 K00904455YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K00904456YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 中灰色 / GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K00904457YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

纳克索斯 水云间

南迦玉 西西里

NAXOS SUMMER

SNOW PEAK SICILY

K 瓷 | Full Polish | 900×900 mm K 瓷 | Full Polish | 900×900 mm 

编码  K00908019YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 9 个打印面Face

11 mm

编码 K00903614YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 黑色 / BlackColour

质面 75°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 9 个打印面Face

11 mm

9
0
0
 m

m

900 mm

编码 K00903791YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 灰白色 / OffwhiteColour

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

11 mm

编码 K00908021YAFNo.

规格 900×900 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 12 个打印面Face

11 mm

格瑞尔
GREER

Keywood Juglans / K0278S8002AS

Greer / K00904455YAF
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800×800mm 规格产品 

80
0

冰岛白 / Icelandic

瑞士白 / Swiss White

寒武纪 / Cambrian 

格纳斯 / Ganus

松香玉 / Rosin Jade

莱茵石 / Rhinestone

万象灰 / Amiable

轻烟灰 / Minimalism 银鼎灰 / Silver Grey

西亚灰 / West Asia Grey 黑晶 / Black Crystal

清弦玉 / Chord

Icelandic / K0803793YAF
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编码 K00808722YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 赤灰色 / Reddish GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

8
0
0
 m

m

800 mm

K 瓷 | Full Polish | 800×800 mm K 瓷 | Full Polish | 800×800 mm 

莱茵石 
RHINESTONE

REDDISH GRAY 

- 赤灰色 -- 石根纹 -
STONE ROOT GRAIN GLOSSY

- 亮光面 -

Rhinestone /  K00808722YAF
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冰岛白 瑞士白
Icelandic Swiss White

西亚灰 寒武纪
West Asia Grey Cambrian

编码 K0803793YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

编码 K0804441YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

编码 K00808114YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

轻烟灰
Minimalism

编码 K00808162YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

编码 K0804444YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

K 瓷 | Full Polish | 800×800 mm 

松香玉 万象灰 
Rosin Jade Amiable

清弦玉 银鼎灰 格纳斯 黑晶
Chord Silver Grey GanusBlack Crystal

编码  K0804445YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

编码 K0804442YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

编码 K00808130YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

10 mm

编码 K00808156YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

编码  K0803795YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

编码  K00808719YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

编码 K00808134YAFNo.

规格 800×800 mmSize

颜色 黑色 / BlackColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

10 mm

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

10 mm

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

质面 亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

K 瓷 | Full Polish | 800×800 mm 
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内 墙 砖
K  W A L L  S E R I E S

金意陶专为厨卫等空间的墙面打造的产品。素雅的主砖和专属的艺术花砖

组合，清爽耐看；最大 800×400，最小 300×300，吸水率均在 6% 以上，

精致轻巧，上墙牢靠无压力。

Perfect tiles with suitable pattern tiles to make a wonderful space.

小 巧 的 时 尚 美 好

精

致
DELICATE REFRESH PRACTICAL

清

爽

轻

巧
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800×400mm 规格产品 

84
0

范特西 / Fantasy

雪松白 / Snow

灵云壁 / Greige Salt Stone

冰心石 / Calacatta Bella

布拉格 / Prague

马卡龙 / Macaroon

寒山白 / Calacatta Marmo

卡美拉 / Gamera 澜特石 / Bardiglio

赫本灰 / Elegant Gray

Icelandic / K0803793YAF

底特律 / Detroit

格凌兰 / Greenland

玉兰石 / Ariston

莫兰迪 / Colorset

云墨白 / Bianco Laser

香格里拉 / Shangri-La

星落砂 / Nordic Terrazzo

Nordic Terrazzo / K00848414YAN
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布拉格

布拉格·配件

PRAGUE

PRAGUE·DECOR

内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 

编码 K00848739YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面  Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848740YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 蓝色 / BlueColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848740HBNNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 蓝色 / BlueColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

莫兰迪

COLORSET

编码 K00848415YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码  K00848418YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 粉色 / PinkColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码  K00848416YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅紫色 / Light PurpleColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码  K00848417YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅绿色 / Light GreenColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm
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Prague / K00848740YAN



218 219

编码 K00848736YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848218YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

 7.6 mm

编码 K00848420YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 亮光面   Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848738YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848419YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面   Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

编码 K00848737YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅黄色 / Light YellowColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.5 mm

内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 

范特西 雪松白 冰心石
Fantasy

马卡龙
Macaroon

Snow

卡美拉
Gamera

Calacatta Bella

灵云壁
Greige Salt Stone

内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 

编码 K00848401YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GrayColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

编码  K00848400YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米白色 / BeigeColour

质面 95°亮光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

澜特石
Bardiglio

编码 K00848400HBFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米白色 / BeigeColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

 7.6 mm

澜特石·配件
Bardiglio·Decor

编码  K00848406YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

赫本灰
Elegant Gray

编码 K00848411YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米黄色 / BeigeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 3 个打印面Face

7.6 mm

格凌兰
Greenland

编码 K00848410YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 3 个打印面Face

 7.6 mm

香格里拉
Shangri-La



220 221

内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 

编码 K00848408YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 中灰色 / GaryColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

编码  K00848409YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GaryColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

编码 K00848407YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GaryColour

质面 雅光面     Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

编码 K00848351YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 奶黄色/  Cream YellowColour

质面 雅光面     Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

底特律
Detroit

编码  K00848407HBNNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GaryColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

底特律·配件
Detroit·Decor

编码 K00848403YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米黄色 / BeigeColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

 7.6 mm

编码 K00848403HBNNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 米黄色 / BeigeColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

 7.6 mm

玉兰石 
Ariston

玉兰石·配件
Ariston·Decor

编码 K00848414YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GaryColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 3 个打印面Face

7.6 mm

星落砂
Nordic Terrazzo

编码 K00848402YANNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

 7.6 mm

云墨白
Gamera

Detroit / K00848409YAN
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内墙砖 | K Wall Series | 800×400 mm 

编码 K00848216YAFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

编码 K00848216HBFNo.

规格 800×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

7.6 mm

质面 95°亮光面 Surface

厚度 Thickness

设计 5 个打印面Face

7.6 mm

寒山白

寒山白·配件

CALACATTA 

CALACATTA 

MARMO·DECOR

MARMO

Calacatta Marmo / K00848216YAF

Calacatta Marmo / K00848216YAF
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600×300mm 规格产品 

63
0

卡士白 / Castel

石灰岩 / Limestone

英伦砂岩 / England Sandstone

水中石 / Pebbles

脉纹石 / Veins

清水模 / Cast  Limestone / K0634432CAF
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编码 K0632074CHNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 彩色 / ColoursColour

质面 雅光面  Surface

厚度 Thickness

设计 2 个打印面Face

10 mm

编码 K0632075CANo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

内墙砖 | K Wall Series | 600×300 mm 内墙砖 | K Wall Series | 600×300 mm 

清水模 清水模·配件

CAST CAST·DECOR

编码 K0632074CANo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰白色 / OffwhiteColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

Cast·decor / K0632074CH Veins / K0632069CA

Cast / K0632074CAF 
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脉纹石 脉纹石·配件
Veins Veins·Decor

内墙砖 | K Wall Series | 600×300 mm 内墙砖 | K Wall Series | 600×300 mm 

编码 K0634432CAFNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面   Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

编码 K00638124CANNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

编码 K0632085CHNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 亮光面   Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

编码 K0632070CHNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 彩色 / ColoursColour

质面 雅光面 Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

编码 K0632085CAFNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 亮光面   Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

10 mm

编码 K0632069CHNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面   Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

编码 K0632069CANo.

规格 600×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

编码 K0632070CAFNo.

规格 600×300 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

质面 亮光面  Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

10 mm

英伦砂岩 英伦砂岩·配件 水中石
England Sandstone England Sandstone·Decor Pebbles

卡士白 卡士白·配件 石灰岩
Castel Castel·Decor Limestone

England Sandstone / K0632070CAF

England Sandstone·decor / K0632070CH
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400×400mm 规格产品 

40
0

底特律 / Detroit

洞庭白 / Omega White

纳西索 / Ivory Bellamoon

万华石 / Windsor Grey

星落砂 / Nordic Terrazzo

 Ivory Bellamoon / K00408227CAN
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编码 K00408226CANNo.

规格 400×400 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 4 个打印面Face

9 mm

编码 K8409YN400400No.

规格 400×400 mmSize

颜色 深灰色 / Dark GaryColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 8 个打印面Face

9 mm

编码 K00408225CANNo.

规格 400×400 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

9 mm

编码 K00408227CANNo.

规格 400×400 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 3 个打印面Face

9 mm

内墙砖 | K Wall Series | 400×400 mm 

底特律

万华石 

洞庭白

星落砂

纳西索
Detroit

Windsor Grey

Omega White

Nordic Terrazzo

Ivory Bellamoon

编码 K8414YN400400No.

规格 400×400 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GaryColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 6 个打印面Face

9 mm

  Windsor Grey / K00408226CAN
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300×300mm 规格产品 

30
0

玻利维亚 / Bolivia

卡士白 / Castel

脉纹石 / Veins

英伦砂岩 / England Sandstone

清水模 / Cast

 England Sandstone / K0302070CA
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内墙砖 | K Wall Series | 300×300 mm 

玻利维亚
Bolivia

编码 K0302085CANo.

规格 300×300 mmSize

颜色 白色 / WhiteColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

9.6 mm

编码 K0302070CANo.

规格 300×300 mmSize

颜色 米色 / BeigeColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

9.6 mm

编码 K0302069CANo.

规格 300×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

9.6 mm

内墙砖 | K Wall Series | 300×300 mm 

卡士白英伦砂岩 脉纹石清水模
CastelEngland Sandstone VeinsCast

编码 K0302075CANo.

规格 300×300 mmSize

颜色 灰色 / GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 1 个打印面Face

9.6 mm

编码 K0304451CANo.

规格 300×300 mmSize

颜色 浅灰色 / Light GrayColour

质面 雅光面Surface

厚度 Thickness

设计 16 个打印面Face

9.6 mm

Bolivia / K0304451CA Veins / K0302069CA



238 239

PRODUCT 
SUMMARY
产品汇总

金意陶定位高端质感系瓷砖·岩板，追求极致的产品质感，并拥有

业内最全的产品体系。艺术系、糖果釉、真石釉、现代仿古、K 木、

K 瓷、内墙砖，7 个产品系列各具特色、各有千秋。

KITO positioning high-end texture of ceramic tiles and slab, pursues 

the ultimate product texture, and has the most complete product 

system in the industry.KITO ART、Marble Touch Surface、Sugar 

Glaze、Modern Series、Keywood、Full Polish、K Wall Series, 7 

product series each has its own characteristics.

敬告：为呈现更好的视觉效果，产品元素呈现做了统一大小处理，具体以实际大小为准。      
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三度烧 9 mm 艺术金属  9 mm

SKU / 2

K0278V8553AH-1/4 4 个打印面

Vitality
向上生长

K0278V8577AE 2 个打印面

Tessuto
布斯特

2700×800mm

艺术系
KITO  ART SKU / 3

K1573627DAM  6 个打印面

糖果釉 4.0/Sugar 4.0 11 mm

OFFWHITE

K1573760DAM 6 个打印面

糖果釉 4.0/Sugar 4.0  11 mm

Carmit
卡米特

K1573759DAM 6 个打印面

糖果釉 4.0/Sugar 4.0 11 mm

1500×750mm

SKU / 10900×900mm

糖果釉
SUGAR GLAZE

SKU / 3

K01898741DAP 4 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar 5.0 11 mm

Stardust
星汉砂 

K01898742DAP 4 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar 5.0  11 mm

K01898743DAP 4 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar 5.0 11 mm

1800×900mm

K0903335DAP 随机面

糖果釉 1.0/Sugar 1.0 11 mm

Melody
古韵逸香

K0903337DAP 随机面

糖果釉 1.0/Sugar 1.0 11 mm

K0903337DHP 8 个打印面

糖果釉 1.0/Sugar 1.0 11 mm

Melody·Decor
古韵逸香·配件

K0903337DHP2 1 个打印面

糖果釉 1.0/Sugar 1.0 11 mm

K00908153DAR 6 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar5.0 11 mm

Beauty
江南岸

K00908154DAR 6 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar5.0 11 mm

K00908155DAR 6 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar5.0 11 mm

K0903759DAM 12 个打印面

糖果釉 4.0/Sugar 4.0 11 mm

Carmit
卡米特

K0903716DAP 9 个打印面

糖果釉 2.0/Sugar2.0 11 mm

K0903715DAP 7 个打印面

糖果釉 2.0/Sugar2.0 11 mm

Hyatt
凯悦金砂

Offwhite

三度烧 /Third firing surface 艺术金属 /Metalika

SKU / 1900×900mm

K00908150ABR 4 个打印面

糖果釉 5.0/Sugar5.0 11 mm

Dusk
假日黄昏
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SKU / 3

SKU / 3

K00808749YDN

K00608082DAR

K00808750YDN

K00608083DAR 

K00808751YDN

K00608082HBR

9 个打印面

6 个打印面

4 个打印面

6 个打印面

4 个打印面

8 个打印面

糖果釉 7.0/Sugar 7.0

糖果釉 5.0/Sugar5.0

糖果釉 7.0/Sugar 7.0

糖果釉 5.0/Sugar5.0

糖果釉 7.0/Sugar 7.0

糖果釉 5.0/Sugar5.0

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

Interlaken

Meteor

Angela Sand

Meteor·Decor

因特拉肯

灵骏灰

安哥拉灰 海星沙

灵骏灰·配件

800×800mm

600×600mm

SKU / 3

K01578537YSN 4 个打印面

  11 mm

Mousse
慕斯米 

K01578533YSN 5 个打印面

  11 mm

Gran
格兰灰

K01578531YSN 6 个打印面

  11mm

Tanggula
唐古拉

1500×750mm

真石釉
MARBLE TOUCH SURFACE

K01578243TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Detroit
底特律

K01578244TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

K01578245TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

K01578702TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Detroit
底特律

K01578727TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Milan Grey
米兰灰 

K01578047TAN 6 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Niveous
天山白

雅光面 /Matte 11 mm 雅光面 /Matte  11 mm

K01578723TAN 4 个打印面

Aurora
欧若拉

K01578725TAN 6 个打印面

Snow Marble
雪域石

K01578351TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte  11 mm

Detroit
底特律

SKU / 13

K01578540TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Helena
海伦灰

K01578541TAN         4 个打印面

雅光面 /Matte  11 mm

K01578542TAN           4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

1500×750mm

现代仿古
MODERN SERIES

真石釉 /Marble Touch Surface 真石釉 /Marble Touch Surface 真石釉 /Marble Touch Surface

SKU / 12600×800mm

K02688337BAM-1/5   5 个打印面

35°柔光面 / 35° Honed  9 mm

Primavera
锦绣画屏
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SKU / 13

SKU / 18

1500×750mm

1200×600mm

K01268243TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Detroit
底特律

K01268244TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K01268245TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K01268243HBH 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Detroit·Decor Fabric
底特律·配件 梅森布纹

K01263541DA 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K01263543DA 6 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

雅光面 /Matte 10 mm 雅光面 /Matte 10 mm

K01268732TAN 4 个打印面

Strage
斯特金

K01268733TAN 4 个打印面

Poetry
格律诗

K01268098TAN 6 个打印面

雅光面 /Matte  10 mm

Cloud
清云幕

雅光面 /Matte 10 mm 雅光面 /Matte  10 mm

K01268540TAN 4 个打印面

Helena
海伦灰

K01268541TAN 4 个打印面 K01268542TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

SKU /181200×600mm

雅光面 /Matte 10 mm 雅光面 /Matte  10 mm

K01263541DH-1  2 个打印面

Fabric·Decor
梅森布纹·配件

K01261212TAN   1 个打印面

Beige Terrazzo
水磨·素罗

K01261545TAN               1 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Grey Terrazzo
水磨·星辉

SKU / 4900×900mm

SKU / 10800×800mm

K00808734TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Navia
纳维亚

K00808735TAN  4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Passer
柏斯纳

K0903611YAM 6 个打印面

20°绒面 / 20° Honed 11 mm

K0903612YAM 6 个打印面

20°绒面 / 20° Honed 11 mm

K0903613YAM 6 个打印面

20°绒面 / 20° Honed 11 mm

K0903610YAM 6 个打印面

20°绒面 / 20° Honed 11 mm

Euro
欧洲大理石

K01268094TAN 5 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Yarn
烟雨纱

K01268097TAN 6 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Moon
月光灰

K01268351TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Detroit
底特律

K00808233TAN       1 个打印面

古玩面 / Lappat 10 mm

K00808232TAN       1 个打印面

古玩面 / Lappat 10 mm

Lakis
格拉斯

K01578098TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 11 mm

Cloud
清云幕
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SKU / 10

SKU / 6

800×800mm

600×600mm

K0803949DA          7 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K00808114TAN         8 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Cambrian
寒武纪

K00608260TAN 6 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Portland
满清池

K00608261TAN 6 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K00608262TAN         6 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K0803948DA                      7 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Sorrento
索伦特

K00608245TAN 8 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K00608243TAN        8 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Detroit
底特律

K00608244TAN        8 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

SKU / 3

SKU / 7

1200×200mm

900×150mm

K 木
KEYWOOD

Betula

Filbert Wood

Rovere

Romantic

花样年桦

美洲榛木 

英国栎木 

玫瑰木

模具雅光面 /Matte           

模具雅光面 /Matte           

模具雅光面 /Matte           

10 mm

11 mm

11 mm

K01228729MAN

K09158270MAN

K09153471MAN

9 个打印面

13 个打印面

16 个打印面

模具雅光面 /Matte           模具雅光面 /Matte           10 mm 10 mm

K01228730MAN K01228731MAN 12 个打印面 12 个打印面

Larice
北纬云松

南美云霄 

模具雅光面 /Matte           

模具雅光面 /Matte           

11 mm

11 mm

K09153474MAN

K9153467MA

12 个打印面

5 个打印面

模具雅光面 /Matte           11 mm

K09153475MAN 12 个打印面

模具雅光面 /Matte           11 mm

K9153468MA 5 个打印面

模具雅光面 /Matte           11 mm

K09153473MAN 20 个打印面

Larice

Sourth American Sky

K00808244TAN            4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K00808245TAN       4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

K00808243TAN 4 个打印面

雅光面 /Matte 10 mm

Detroit
底特律
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K 瓷
FULL POLISH

SKU /2

K2412V8044AG 3 个打印面

98°亮光面 / 98° Glossy 9 mm

Savoia Silver
寒霜灰

K24128335BAF 4 个打印面

98°亮光面 / 98° Glossy  9 mm

Summer
水云间

2400×1200mm

SKU / 4

K0268V8399AF-1/4

K02688269TAF-1/4   

4 个打印面

4 个打印面

98°亮光面 / 98° Glossy

 98°亮光面 / 98° Glossy

9 mm

9 mm

Pandora

Amazonite Pandora

潘多拉

凌云碧画

K0268V3691AF-1/4 4 个打印面

98°亮光面 / 98° Glossy  9 mm

French White
法士白

K02688265TAF 4 个打印面

98°亮光面 / 98° Glossy 9 mm

Oriental White
珠幕白

2600×800mm

SKU / 6

SKU / 11

K01578719YAF 

K1898021YAF

K01578721YAF           

4 个打印面

8 个打印面

4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy

95°亮光面 / 95° Glossy 

亮光面 / Glossy 

  11 mm

  11 mm

  11 mm

Ganus

Summer

Mayan Stone 

格纳斯 

水云间

玛雅石

K01578033TAF           

K01891942TAF-1/8

K01578720YAF           

5 个打印面

8 个打印面

4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy

95°亮光面 / 95° Glossy 

亮光面 / Glossy 

  11 mm

  11 mm

  11 mm

Spindrift

Austin Cinza 

浪淘沙

御风石

K01578047TAF          

K01891943TAF-1/8

K01571962TAF          

6 个打印面

8 个打印面

5 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy

95°亮光面 / 95° Glossy 

亮光面 / Glossy 

  11 mm

  11 mm

  11 mm

Niveous

Nestos Riga

Goar

天山白

关山照

醉花间

1800×900mm

1500×750mm

SKU / 61800×900mm

K01898744YAF-1/3  3 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   11 mm

Bianco Carrara
伊丽莎白 

K01898374TAF          4 个打印面

亮光面 / Glossy   11 mm

Savoia Silver
寒霜灰

K1898022YAF          6 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   11 mm

Unique
极光灰

K01578706TAF          4 个打印面

亮光面 / Glossy   11 mm

K01578356TAF           4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   11 mm

K01578745YAF          6 个打印面

亮光面 / Glossy   11 mm

Luxury Pandora

Sloan Greyish Owen

巴宝丽

圣罗兰

K01578748YAF           4 个打印面

亮光面 / Glossy   11 mm

Rosen

Afyon Grey

罗森灰

威尼斯

K01573938YAF                     6 个打印面

75°亮光面 / 75° Glossy   11 mm

Ice Age
冰川时代
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SKU / 12

K01268049YAF          8 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy  10 mm

Splendid
流金石

K01268052YAF                    6 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy 10 mm

Dazzling
暮光灰

K01268051YAF                    6 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy 10 mm

Thread
丝韵石

K01268048YAF                      6 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy   10 mm

Glacier
西域灰

K01268159YAF                     5 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy   10 mm

Stars
星罗纱

K01268249YAF                   1 个打印面

90°亮光面 / 90° Glossy   10 mm

Black Ice
慕尼黑

K01268719YAF                      4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   10 mm

Ganus
格纳斯

K01268720YAF                    4 个打印面

亮光面 / Glossy   10 mm

Mayan Stone 
玛雅石

K01268047YAF 6 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   10 mm

Niveous
天山白

K01268098YAF                     6 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   10 mm

Cloud
清云幕

K01268094YAF 5 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   10 mm

Yarn
烟雨纱

K01268097YAF          6 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy   10 mm

Moon
月光灰

1200×600mm

SKU / 7

SKU / 7

SKU / 13

900×900mm

900×900mm

800×800mm

K00904456YAF                 6 个打印面

亮光面 / Glossy 11 mm

K0908021YAF                  12 个打印面

95°亮光面 /95° Glossy 11 mm

Summer
水云间

K00804441YAF            

K00804444YAF      

4 个打印面

4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy

亮光面 / Glossy

10 mm

10 mm

Swiss White

West Asia Grey

瑞士白

西亚灰 

K00904457YAF              K00903791YAF         

K00903614YAF         

6 个打印面 6 个打印面

9 个打印面

亮光面 / Glossy 亮光面 / Glossy 

75°亮光面 / 75° Glossy

11 mm 11 mm

11 mm

Naxos

Sicily

纳克索斯

西西里

K00808719YAF           

K00808114YAF         

4 个打印面

8 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy

95°亮光面 / 95° Glossy

10 mm

10 mm

Ganus

Cambrian

格纳斯

寒武纪

K00808722YAF        

K00804445YAF      

4 个打印面

6 个打印面

亮光面 / Glossy

亮光面 / Glossy

10 mm

10 mm

Rhinestone

Rosin Jade

莱茵石 

松香玉

K00904455YAF                             

K00908019YAF                 

K00803793YAF        

K00808162YAF      

6 个打印面

9 个打印面

4 个打印面

4 个打印面

亮光面 / Glossy 

95°亮光面 /95° Glossy

亮光面 / Glossy

亮光面 / Glossy

11 mm

11 mm

10 mm

10 mm

Greer

Snow Peak

Icelandic

Minimalism

格瑞尔

南迦玉

冰岛白

轻烟灰

K00808130YAF                    8 个打印面

亮光面 / Glossy 10 mm

Amiable
万象灰

K00808156YAF          5 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy 10 mm

Chord
清弦玉 

K00803795YAF        4 个打印面

亮光面 / Glossy 10 mm

Silver Grey
银鼎灰

K00804442YAF                        6 个打印面

亮光面 / Glossy 10 mm

Rosin Jade
松香玉
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SKU / 30

K00848419YAF          

K00848739YAN          

K00848737YAN         

4 个打印面

4 个打印面

4 个打印面

亮光面 / Glossy 

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte  

7.5 mm

7.5 mm

  7.5 mm

Fantasy

Prague

Macaroon

范特西

布拉格

马卡龙

K00848420YAF                     

K00848740YAN                               

K00848738YAN           

4 个打印面

4 个打印面

6 个打印面

亮光面 / Glossy 

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte  

  7.5 mm

  7.5 mm

  7.5 mm

Snow

Gamera

雪松白

卡美拉 

K00848736YAN                    

K00848740HBN          

K00848218YAF          

6 个打印面

4 个打印面

6 个打印面

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

95°亮光面 / 95° Glossy 

  7.5 mm

  7.5 mm

  7.6 mm

Calacatta Bella

Prague·Decor

Greige Salt Stone

冰心石

布拉格·配件

灵云壁

K00848400YAF                      4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy 7.6 mm

Bardiglio
澜特石

K00848401YAF           4 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy 7.6 mm

K00848400HBF           1 个打印面

95°亮光面 / 95° Glossy 7.6 mm

Bardiglio·Decor
澜特石·配件

800×400mm

内墙砖
K WALL SERIES

K00808134YAF            1 个打印面

亮光面 / Glossy 10 mm

Black Crystal
黑晶

K00848406YAF           

K00848414YAN           

K00848402YAN                   

4 个打印面

3 个打印面

6 个打印面

亮光面 / Glossy 

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte  

7.6 mm

  7.6 mm

  7.6 mm

Elegant Gray

Nordic Terrazzo

Bianco Laser

赫本灰

星落砂 

云墨白 

K00848411YAN                     

K00848415YAN                                        

K00848403YAN                     

3 个打印面

4 个打印面

4 个打印面

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte  

  7.6 mm

  7.5 mm

  7.6 mm

Greenland

Colorset

Ariston

格凌兰

莫兰迪

玉兰石 

K00848410YAN                    

K00848416YAN          

K00848403HBN                    

3 个打印面

4 个打印面

1 个打印面

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

  7.5 mm

  7.5 mm

  7.6 mm

Shangri-La

Ariston·Decor

香格里拉

玉兰石·配件

SKU / 30800×400mm

K00848417YAN                                4 个打印面

雅光面 / Matte    7.5 mm

Colorset
莫兰迪

K00848418YAN          4 个打印面

雅光面 / Matte    7.5 mm

K00848351YAN          4 个打印面

雅光面 / Matte  7.6 mm

Detroit
底特律

SKU / 13800×800mm
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K00848407YAN          4 个打印面

雅光面 / Matte  7.6 mm

Detroit
底特律

K00848408YAN          4 个打印面

雅光面 / Matte  7.6 mm

K00848409YAN          4 个打印面

雅光面 / Matte  7.6 mm

SKU / 11

SKU / 11

K0632085CAF              

K0632070CAF                         

K0632069CA                           

K0632075CA                

K00848407HBN         

8 个打印面

1 个打印面

1 个打印面

1 个打印面

4 个打印面

亮光面 / Glossy

亮光面 / Glossy

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte  

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

  7.6 mm

Castel

England Sandstone

Veins

Cast

Detroit·Decor

卡士白

英伦砂岩 

脉纹石

清水模

底特律·配件

K0632085CH                                                       

K0632070CH                                                      

K0632069CH               

K0632074CH                                                     

K00848216YAF                                  

1 个打印面

1 个打印面

1 个打印面

2 个打印面

8 个打印面

亮光面 / Glossy

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte 

雅光面 / Matte 

95°亮光面 / 95° Glossy 

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

  7.6 mm

Castel·Decor

England Sandstone·Decor

Veins·Decor

Cast·Decor

Calacatta Marmo

卡士白·配件

英伦砂岩·配件

脉纹石·配件

清水模·配件

寒山白

K0634432CAF                        

K00638124CAN         

K0632074CA               

K00848216HBF                              

8 个打印面

8 个打印面

1 个打印面

5 个打印面

亮光面 / Glossy

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

95°亮光面 / 95° Glossy 

10 mm

10 mm

10 mm

  7.6 mm

Limestone

Pebbles

Cast

Calacatta Marmo·Decor

石灰岩

水中石

清水模

寒山白·配件

600×300mm

600×300mm

SKU / 5

K00408225CAN     

K8414YN400400      

K00408227CAN     

K8409YN400400   

K00408226CAN    6 个打印面

6 个打印面

3 个打印面

8 个打印面

4 个打印面

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  

雅光面 / Matte  9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

Omega White

Nordic Terrazzo

Ivory Bellamoon

Detroit

Windsor Grey
洞庭白

星落砂 

纳西索

底特律

万华石 

400×400mm

SKU / 30800×400mm
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SKU / 5

K0304451CA            

K0302085CA        

16 个打印面

1 个打印面

雅光面 / Matte

雅光面 / Matte

9.6 mm

9.6 mm

Bolivia

Castel

玻利维亚

卡士白

300×300mm

K0302069CA         K0302070CA      1 个打印面 1 个打印面

雅光面 / Matte 雅光面 / Matte9.6 mm 9.6 mm

Veins England Sandstone
脉纹石 英伦砂岩 

K0302075CA        1 个打印面

雅光面 / Matte 9.6 mm

Cast
清水模

注：寒山白连纹方式同此，略。

横轴纵轴上，任意截选、ABCD 顺序任意换都可连

单片任意复制自己可以连自己多片任意挑选、任意顺序都可连

A

A

A A

D

D

A A AB

B

D B B

B

B

C

C

C

C

C

( 横轴可以左右无限扩长 )

(

纵
轴
可
以
无
限
增
高)

不定序万向随心连纹

4个设计面，不做 -1/-2/-3/-4的编

号顺序，因为任意 2个设计面均可连纹，

单片也可以无限复制，自己连自己。铺

贴时只要砖背箭头方向一致，顺序自定，

设计面自选，横着连、竖着连，想怎么

连就怎么连。

Oriental White
珠幕白

附录 1 Appendix
连纹产品铺贴指导 / Tiling Mode
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标准连纹图式——上下 / 左右 / 上下左右无限连（N 种，如下图横轴纵轴上，任意截选都可连）

( 横轴可以左右无限扩长，可任意截选 6 片 /7 片 /8 片 /9 片 /10 片……等连纹 )
注：上下连纹时，编号必须按序相对，1 对 4、2 对 5、3 对 6

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

(

纵
轴
可
以
无
限
增
高)

1 2 3

3 片一组基础单元

Bianco Carrara
伊丽莎白

标准连纹图式 4——4 片以上连（N 种，如下图横轴上，左右任意截选）

( 横轴可以左右无限扩长，可任意截选 6 片 /7 片 /8 片 /9 片 /10 片……等连纹 )

标准连纹图式 3——4 片连 (4 种 )

标准连纹图式 2——3 片连 (4 种 )

标准连纹图式 1——2 片连 (4 种 )

4 片一组基础单元

1

1

1 1 1

1 1

2 3 42

2

2 2 2

2 2

3

3

3 3 3

3 3

4

4

4 12 3 4 4 4

4 4

1

4 片一组左右无限连纹

3 片一组万向连纹
必须按 -1/-2/-3/-4的编号顺序按序

相连，既可单组使用，也可以组为单位

左右两边复制延伸。既可整组使用，也

可拆片使用，但序号必须相连。
必须按 -1/-2/-3的编号顺序按序相

连，既可单组使用，也可以组为单位上

下左右四边复制延伸。注：潘多拉、法士白、凌云碧画、锦绣画屏连纹方式同此，略。

注：御风石、关山照连纹方式同此，略。
1 2 3 4

1 23 41 23 4 1 23 4 1 23 41 23 4

Vitality
向上生长

附录 1 附录 1Appendix Appendix
连纹产品铺贴指导 / Tiling Mode 连纹产品铺贴指导 / Tiling Mode
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包装信息 / Packing Info

片 /Pcs

1

1

1

1

600×600×10

尺 寸 / S i z e
( m m )

尺 寸 / S i z e
( m m )

1800×900×11

片 /Pcs

1

2 2.25 58.5 23

4 1.5 39 54

2 1.44 34.5 35

6 1.44 34 39

2 1.62 41.5 40

3 1.215 32 52

4 1.44 32 36

4 1.44 32 32

8 1.44 32 40

3 1.08 37.5 32

2 0.72 34 36

4 0.72 33 3

6 1.44

平米 /Sqm

2.08

2.88

2.56

5.12

26.4

重量 Kg

45.9

62

56

110

57

片数 /Pcs

20

16

24

24

51.75

81

50.4

56.16

64.8

63.18

51.84

46.08

57.6

34.56

25.92

25.92

82.08

平米数 /Sqm

41.6

46.08

61.44

122.88

1346

2106

1208

1326

1660

1664

1152

1024

1280

1200

1224 

1188 

1505

重量 /Kg

918

992 

1344

2640 

1650×1100

1540×960

960×1240

960×1240

1100×1100

1100×1100

1100×1100

1200×800

1100×1100

1100×1100

1100×1100

1100×1100

1100×1100

托盘尺寸
Plt Size(mm)

2800×960×450

2590×1310×385

平米 /Sqm

1.62

重量 /Kg

44.5

箱数 /Ctn

34

平米 /Sqm

55.08

重量 /Kg

1513 

托数 /Plt

12

20

12

21

19

17

16

22

25

20

21

22

22

18

托数 /Plt

26

24

18

9

箱数 /Ctn

408

460

648

735

741

680

832

792

800

800

672

792

792

1026

片数 /Pcs

520

384

432

216

平米 /Sqm

660.96

1035

972

1058.4

1067.04

1101.6

1010.88

1140.48

1152

1152

725.76

570.24

570.24

1477.44

平米数 /Sqm

1081.6

1105.92

1105.92

1105.92

重量 /G.W

18156 

26910

25272

25358

25194

28220

26624

25344

25600

25600

25200

26928

26136

27086

重量 /G.W

23868 

23808

24192

23760 

托盘尺寸 
Plt  Size(mm)

1860×1100

1500×750×11

1500×250×11

1200×600×10

1200×200×10

900×900×11

900×450×11

600×600×10

600×600×15

600×300×10

600×600×20

300×600×20

800×300×9

2600×800×9

1200×2400×9

1600×1600×9

1600×3200×9

每 箱 / B o x

每 箱 / B o x

每 托 / P a l l e t （ 出 口  E x p o r t ）

每 托 / P a l l e t （ 出 口  E x p o r t ）

每 个 2 0 尺 柜 / C o n t a i n e r （ 出 口  E x p o r t ）

每 个 4 0 尺 柜 / C o n t a i n e r 4 0 ’ H Q （ 出 口  E x p o r t ）

附录2 Appendix
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技术参数 / Technical Data

附录3 Appendix

%

%

%

%

%

N

Mpa

——

——

——

——

mm

≤ 0.5

± 0.6 max

± 0.3 %

± 0.4 max

± 0.4 max

≥ 1300

≥ 35

± 1.0 max

≤ 0.5

± 0.6 max

± 0.5 %

± 0.6 max

± 0.5 max

≥ 1300

≥ 35

≥ Class 3

± 1.0 max

0.12

± 0.2

± 0.3%

± 0.2

0.1

2764

52

Class 5

± 0.3

0.05

±0.2

±0.3%

0.1

±0.2

2918

46.5

Conform

Conform

HA

Class 5

±0.3

0.06

±0.2

±0.3%

0.1

±0.2

2715

38.6

Conform

Conform

HA

Class 5

±0.3

0.07

±0.4

±0.3%

0.3

±0.2

4340

50

Conform

Conform

HA

Class 5

±0.3

0.05

±03

±0.3%

0.3

±0.3

3157

_

Conform

Conform

HA

Class 5

±0.5

UNI EN ISO 
10545-3

UNI EN ISO 
10545-2

UNI EN ISO 
10545-2

UNI EN ISO 
10545-2

UNI EN ISO 
10545-2

UNI EN ISO 
10545-4

UNI EN ISO 
10545-4

UNI EN ISO 
10545-9

UNI EN ISO 
10545-12

UNI EN ISO 
10545-13

UNI EN ISO 
10545-14

UNI EN ISO 
10545-2

耐污染性
Stain Resistance

性能
Properties

吸水率 
Water absortion

长度和宽度
Dimensions Lengthand 

Width

厚度
Thickness

边直度
Side Straightness

直角度
Corner Squareness

表面平整度
Flatness

破坏强度
Breaking Strength

断裂模数
Modulus of Rupture

抗热震性
Thermal Shock 

Resistance

抗冻性
Frost-Resistance

耐酸碱
Resistant to Acids and Low 

Concentration Bases

单位 
Unit of 

Measurement 600×600 900×900 1200×600 1500×750 1800×900

欧标
Euro 

Standard

KITO 产品检测结果
KITO Actual Value国标 

Chinese Standard
 (GB/T4100-2015）

检测方法
Test  Method

Testing method available

Testing method available

Testing method available

≥ Class 3

Conform

Conform

HA

有质感，更高端
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